

Вырезка из газеты

ТРУД

3 ИЮН 1979

г. Москва

з. 2000

Театр из Башкирии

В Москве начались гастроли Башкирского ордена Трудового Красного Знамени академического театра им. М. Гафури. Гастроли посвящаются 60-летию Башкирской АССР и, если учесть, что театру в этом году тоже исполнится шестьдесят лет, являются творческим отчетом одного из первых национальных коллективов в нашей стране.

Последний раз коллектив гастролировал в столице в 1972 году. В нынешнем сезоне театр покажет интересную программу. В нее вошло девять пьес башкирских авторов и «Грех да беда на кого не живет» А. Островского.

Спектакли, поставленные по пьесам башкирских драматургов, рассказывают о дружбе наших народов, о прошлом и настоящем Башкирии, о социалистическом строительстве. Спектакль «И судьба — не судьба», поставленный лауреатом республиканской премии им. Салавата Юлаева Р. Исрафиловым по повести Мустая Карима «Долгое, долгое детство», знакомит зрителей с человеком, чья судьба неотъемлема от того пути, который прошла Башкирия за годы Советской власти. Спектакль «Белая сирень» по повести Н. Асамбаева рассказывает о нефтяниках Башкирии.

С. ИОНИН.